
 

 
 

 

 

  
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

駅家小学校第１学年

学年通信No.２１ 
２０２６年（令和８年）

３月２５日（水） 

 あっという間に 3 学期も終わりを迎え、1 年生として過ごした一年が締めくく

りの時を迎えました。 

小学校での毎日は、「はじめのいっぽ」を積み重ねる日々でした。自分で登校

すること、時間を見て行動すること、友だちと協力すること、一つ一つが新しい

挑戦でした。 

はじめは不安そうだった子どもたちも、今では自分で考え、声をかけ合いなが

ら学校生活を送れるようになりました。できることが増えていく姿に、この一年

の大きな成長を感じます。うまくいったことも、思うようにいかなかったこと

も、すべてが次につながる大切な一歩になりました。 

この一年で踏み出した「はじめのいっぽ」は、これから続いていく学校生活の

土台になります。4 月からは 2 年生。自信を胸に、また新しい一歩を力強く踏み

出してくれることを楽しみにしています。 

保護者の皆様には、この一年間、温かく見守り支えていただき、本当にありが

とうございました。皆様のご理解とご協力があったからこそ、子どもたちは安心

して挑戦することができました。これからのさらなる成長を、担任一同心より願

っております。 

 

 
 

★ねん土・ねん土板、算数セット、絵具、鍵盤ハーモニカは、２年生でも使いま

す。中身を確認し、２年生の担任よりお知らせがありましたら、順次持って来

てください。 

★２学期始めに、図工（下）と生活（下）の教科書を学校から配布し、持ち帰っ

ています。２年生の担任よりお知らせがありましたら、順次持って来てくださ

い。 

★絵具、お道具箱の中身の確認、補充等をお願いします。 

 

✿１年間 ありがとうございました✿ 



 

 

 

 

  

◎プリントしゅう 

1年生のふくしゅうをしっかりしておきましょ

う。こたえあわせをして、ぜんもんせいかいに

なるまでがんばりましょう。 

保護者の皆様、丸付けをお願いします。 

※しん学きに、あたらしいたんにんの先生にわ

たしましょう。 

 

◎タブレット学しゅう 

タブレットドリル、コグトレなどをつかって、

じぶんのにが手なところをしっかりとふくしゅ

うしましょう。 

 

◎けいさんカード 

2年生になったら、ひっさん（あたらしいけいさ

んほうほう）を学しゅうします。けいさんカー

ドでくりかえしれんしゅうし、すらすらとこた

えがいえるようにしておきましょう。 

 

◎自しゅべんきょう 

ひらがな・カタカナ・かん字・けいさんれんし

ゅうをしましょう。 

 

◎どくしょ 

本をよんでおはなしをそうぞうしたり、あたら

しいはっけんをしたりしながら、じぶんのレベ

ルアップにつなげましょう。 

 

◎お手つだい 

かぞくのいちいんとして、じぶんにできること

を見つけてとりくみましょう。 

 



４月８日（水）のじかんわり 

 
 

    

 

 

しんがっきは、4月８日（水）からです。きょうしつやげたばこもあたらしいばしょで

す。うんどうじょうの みどりのネットにはってある クラスわけめいぼの ところで、

じぶんのクラスと しゅっせきばんごうを かくにんして、きょうしつに入りましょう。 

    

       

１．しぎょうしき・しゅうにんしき 

    ２. 学かつ 

   ３．こくご 

   ４．さんすう 

       

 

●下校時刻は、  14:00 です。給食もあります。 

●４月９日（木）は、入学式のため２～５年生はお休みです。 

●教科書等は、新学期に新しいものを配布します。 

●名札は、年度末に持ち帰る 2 年生以上の学年が使用するものを使って 

ください。記名をお願い致します。 

●入学式で配布した黄色のランドセルカバーは、２年生以降は不要です。カバーを外

して登校してください。他のランドセルカバーを着用しても構いません。 

     

 

 

  

 

 

 

●もってくるもの 

□シューズ □ひっきようぐ  

□すいとう □きゅうしょくぎ（マスク） 

□ナフキン □れんらくちょう 

□あゆみのふうとう 

□ぞうきん２まい 

□ゴミぶくろ（大）２まい 

□しゅくだい 

※クロームブックは、いりません。 

 

１年生のみなさん！すてきな１年間を ありがとう☺ 

この１年で、たくさんの「はじめのいっぽ」を ふみ出しましたね。 

みんなのがんばりを、先生たちは まい日 たくさん 見てきました。 

２年生でも、げん気いっぱい がんばるすがたを たのしみに しているよ    


